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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 10.08.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 

la care participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : 0 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.352/09.08.2023.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții 
“Varianta de ocolire Horezu”.  
2.Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna august.  
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC ,,EDIL TRANS 
HOREZU“ S.R.L.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de 

investiții “Varianta de ocolire Horezu”. 
Domnul primar: S-a terminat proiectarea pentru centură. O să transmitem CNAIR-ului documentația. 

Urmează ca CNAIR-ul să promoveze hotărâre de guvern pentru aprobarea indicatorilor.  După o să ni se întoarcă 
documentația. Dacă nu în toamna asta, la începutul anului ar trebui să înceapă lucrările. 

Domnul Udrea: Cum s-a ajuns la această suma/km indicată în SF-ul ce urmează să fie aprobat.  
Domnul primar: Se translatează drumul national. Tot dealul într-o partea și alta se rade.  
Domnul Udrea: Este mai mare cu 40% decât Boița-Sibiu.  
Domnul primar: Avem viaduct.  
Domnul Udrea: Au și ei.  
Domnul primar: Acolo nu este ca la noi. Este o firmă specializată care a făcut lucrările. Dar noi ne punem 

astfel de întrebări, este calculul lor. Toată lucrarea se verifică de CNAIR. Eu mă bucur că avem banii respective și 
la anu se apucă. Este problema lor, banii sunt europeni. Am transmis documentele în toate fazele de SF catre ei 
și au aprobat. Avem făcute 40 de foraje.  

Domnul Udrea: M-am uitat pe tot SF-ul, am văzut ce scrie.  
Domnul primar: Valoarea despăgubirilor este plătită tot de ei. Important este că noi nu plătim și ne 

alegem cu obiectivul.  
Domnul Gînju: Ați zis că studiul a costat 9 mld. Primăria plătește ceva?  
Domnul primar: Nu. Totul este achitat de ei. 
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții “Varianta de ocolire Horezu”. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.95.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna august.  
Domnul primar: Ni s-a aprobat creditul și de aceea avem această rectificare.  
Domnul Gînju: Se distribuie acesti bani pe cele 2 proiecte? 
Domnul primar: Da domnule.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna august. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.96.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC ,,EDIL 

TRANS HOREZU“ S.R.L..  
Domnul primar: S-a făcut un beget de venituri și cheltuieli pentru societatea înființată. Bugetul este 

până la finel anului. Nu se știe dacă se va cheltui. Se va cheltui dacă angajăm la toaletă. De fapt bugetul 
înseamnă salariile celor 4 angajați. Am considerat că 4 angajați sunt suficienți. Angajările se vor face după ce se 
va semna recepția. Aceasta nu se face deoarece asigurarea lucrării este la firma care a dat faliment. Au zis că 
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 trebuie făcută la o altă firmă, constructorul a spus că nu maid ă atâția bani și am cerut punct de vedere la 
minister. Ni s-a spus să încheiem un contract pe o ordonanță și când ni se vor vira banii îi băgăm în garanție și se 
poate face recepția. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC ,,EDIL TRANS HOREZU“ S.R.L. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.97.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Antonie Cristian, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                  Secretar general oraș 
                   Antonie Cristian                   Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


